1. B tpeyroapEEEe ABC AD — bHCcceKTpHCcAa, yroa C pa-
BeH 64°, yroa CAD pasen 38°. Haigure yroa B. OTtBer
OaHTe B Ipamgycax.

OTBert:

2. B npaMmoyroabHOM napaansesenanene ABCDA;B;CiDy
m3BecTHO, uTo AB=9, BC=4, AA:;=8. Haamute 0OBEM
MHOTOTPAHHHEA, BepIIHHAMH KOTOPOTO SBASIOTCH
TouEH A, B, C, B;.

OTBeT:

3. Ha kordepeHIIHIO IpHEXaAH VUEHREIE H3 TPEX cTpaH: 7 H3 CepbuH, 7 H3 Poc-
CHH H 6 u3 [JaHrH. Kaxnpld H3 HEX OeAdeT HA KoHdepeHIIHH ONHH MOKAAT.
TlopaooK OOKAANOE ONpeneAdeTcd XKepeObEBKOH. HaHmHTe BEDOATHOCTE TOTO,
9TO OeCATEIM OKAaXKeTCHd NOKAAJ YUYEHOro H3 PoCcHH.

OTBeT:

4. IIpH BeIIeYKe XAeDa IPOH3BOMHTCH KOHTPOABHOE B3BEelIHBAHHE CBeKeH Oy-
XaHKH. M3BecTHO, 4YTO BepOdTHOCTE TOrO, YTO Macca OKazKeTcd MeHbIne 815 T,
pasHa 0,95. BepogTHOCTE TOTO, 9TO Macca okamxercd boasine 785 r, pasHa 0,86.
HaEgHTe BEepOATHOCTE TOTD, YTO MAccAa OyXaHKH Doaplne 785 I, HO MeHBIIE
815r.

OTBerT:
5. HaHnuTe KopeHb ypaBHeHH: (x+11F=44x.
OTtser:
- log_80
6. HannuTe 3Ha4YeHHe BbIpAKeHHS ?og; 3 +log62,7.
7

Mimrmnme

v
) yafix} 7. Ha pucyEEe H306paméH rpadHk GyHKIHH
i i y=flx). Ha ocm abcimpcc oOTMeYeHBI TOYKH
/ ]\U /\/\ " -2,-1,2,4. B KaxkoH H3 5THX TOYeK 3HaueHHe
. N MPOH3BOMHOH HauboabIlee? B 0TBeTe YKAKHTE
\ ‘/ K ATV TOYKY.
J OTBeT:
-3 +

8. B HoKoBOH cTEHKe BRICOKOTO ITHAHHIPHYECKOT0 DAKA ¥ CAMOTO JHA 3aKpelréH
KpaH. [locae ero OTKPEITHE BOA HAYHHAET BEITEKATE H3 DAKA, IIPH STOM BEICOTA
cronba Bomel B HEM, BEIpAXKeHHAdS B MeTpax, MeHdeTcd II0 S3aKOHY

I—I{t}=ar2+br+Ho, roe H,=7,5 M — HAYaABLHEIH YpOoBeHb BOEI, a=-L M__ o\
72 MHHz
b=—% ﬁ — DOCTOAHHBIE, T — BpeMda B MHHYTAX, IIPOIIellee ¢ MOMeHTa OT-

KpPBITHA KpaHa. B TedeHHe KAKOTO BPeMEeHH BOIa OVIOET BEITEKATE H3 bara? OT-
BeT MPHBEIHTE B MHHYTAX.

OTeeT:

9. CMeNIaE 6-TTPOIEHTHRIR H 74-TIPOIEHTHEIA PACTBOPEI KHCAOTEL H MoGABHE 10
KT YHCTOH BOMIBI, IIOAVYHAH 19-IDOIEHTHEIH PACTEOP KHCAOTEL. Ecal OB BMeCTO
10 kr Bomel mofaBuad 10 Kr SO-TIpONEeHTHOTO PACTEOPA TOH K€ KHCAOTEI, TO
TOAVYIHAH OBl 24-IIPOIEHTHRIH PACTEBOP KHCAOTEL. CKOABKO KHAOTDAMMOB 6-IIpo-
IIeHTHOTO PACTBOPA HCIIOAB30OBAAH AT MOAVIEHHS CMeCH?

OTBeT:
¥
L
H
\ y=fix) / 10. Ha pHcyHEe H300paméH rpadHE QYHEIIHHA
BHAA f(x)=ax®+bx+c. HaiguTe 3HaueHEE f(6).
T3
41y \ / OTBeT:
o1 3 I

11. Hafinpre HaHOoAblllee 3HadYeHHe (hVHKIHH Y=(x+6(x—4)+4 Ha oTpeske
[-9; —4].



